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Kruh se uzavírá a prastarý mýtus – původně íránský, než jej převzali Židé – popisující v
apokalyptických  barvách  „poslední  soud,“  nám  nyní  přikazuje  následující:  separaci
„vyvoleného lidu“ od těch, kdo na „konci světa“ – nutno dodat našeho světa, naší civilizace –
nadobro zmizí.

Voláme po rozhodném, bezpodmínečném a uceleném návratu k nordické pohanské tradici.
Skoncovali jsme se všemi kompromisy, každou slabostí a shovívavostí vůči všemu, co kdy v
návaznosti na své semitsko-křesťanské kořeny nakazilo naši krev a myšlení. Bez návratu k
této tradici neexistuje žádné osvobození, žádná opravdová obroda, ani přechod k pravým
hodnotám  ducha,  moci,  hierarchie  a  Impéria.  Taková  je  pravda  nepřipouštějící  žádné
pochybnosti.  Anti-Evropa,  anti-semitismus  a  anti-křesťanství,  to  je  náš  slogan.  Podle
nejsměšnějších  a  nejabsurdnějších  bajek  je  pohanství  synonymem pro  materialismus  a
korupci, a zároveň exotické a anti-árijské náboženství vytvořené za účelem našeho úpadku je
vykreslováno coby nejvýjimečnější  syntéza všeho duchovního, jakoby celá věčná historie
civilizací  již  byla  dávno  předurčena.  Nemluvě  o  tom,  jak  je  tato  pověra  stále  pevně
zakořeněna v současné „učených“ názorech!

Nikoli! Živoucí a imanentní duch, jenž se projevuje moudrostí a silou nadčlověka, a slávou
Králů a Vítězů nepodlehl semitské nákaze. Naše pohanství, naše tradice uprostřed rozlehlého
moře národů, které jej roznesly ze Severu na Jih a ze Západu na Východ, jej poznaly. A
kdokoli, kdo se dnes postaví proti evropské chorobě a evropskému náboženství, není jeho
popíračem,  nýbrž  naopak  upevňovatelem  –  jediným,  kdo  skutečně  chápe  pravý  smysl
upevňování.

Proto jsme dnes svědky obnovy nordické pohanské tradice a voláním po restauraci jejích
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hodnot v rámci pohanského imperialismu. Osoba mluvčího a ostatních, kteří se k němu přidají
ve  stejném  duchovním  rozpoložení  –  stranou  stojící,  citově  apatičtí  a  nekompromisně
aristokratičtí  v tomto světě obchodníků, porobených a deviantů – zmizí tváří  v tvář této
jedinečné realitě, která jejich prostřednictvím promlouvá k nezlomené a neporažené Evropě,
k těm, kteří stále nesložili zbraně, k těm, kterým bude patřit zítřek.

Podaří se nám pochopit, že se nejedná o záležitost slov, utopií nebo romantického blouznění,
nýbrž  o  nejpozitivnější  a  nejmocnější  realitu,  jež  čeká,  kdy  bude  exhumována
všehoschopnými jedinci pomocí aktivity, v porovnání s níž vše, co dnes pro široké masy
znamená „reakce“, nebude naprosto ničím? Rozpoznáme, že mnohatisícové šiky se tísní v
temnotě v očekávání těch, kteří se postarají o jejich osvobození?

Vyměnit  naši  tradici  za  kteroukoli  z  nových  pseudotradic  nebo  jinou  ze  západních
myšlenkových koncepcí, z nichž všechny jsou nevyléčitelně nakaženy semitským duchem, by
bylo jednou z nejabsurdnějších chyb. Prastaré síly naší rasy nás dnes v této rozhodující fázi v
historii Západu naposledy staví před dilema: věrnost nebo zrada. Naše obnova je pouhou
nicneříkající  frází,  pokud  nebude  v  prvé  řadě  postavena  na  „solární“  obnově,  obnově
pohanské duchovnosti. Bylo by zcela zřetelným paradoxem se dovolávat obrany severské
nebo římské tradice,  aniž  bychom nevedli  v  patrnosti  ty  síly,  jež  kdysi  nemalou měrou
přispěly  k  úpadku  našich  tradic  –  křísit  ideál  Impéria  a  nepovšimnout  si,  že  semitsko-
křesťanská  vize  světa,  zbavena  své  masky,  značí  popření  duchovních  předpokladů  pro
Impérium. Bez ohledu na dílčí cíle, nahodilé zájmy, vášně a osobní či stranická pouta – kdo z
těch,  kteří  jsou  připraveni  povstat  na  germánské  a  románské  půdě,  znovu  pozvedne
pochodeň nordické pohanské tradice?

Naléhavě voláme, musíme tak učinit.  Nechceme ani  pouze doufat,  nebo rezignovat,  ani
podstoupit změny pod rouškou něčeho, co se za ně pouze samo považuje.

Takové jsou hodnoty,  jež  vyznáváme.  Správné okolnosti  a  lidé se mohou objevit,  jejich
prostřednictvím pak budou nebo nebudou schopny vtisknout formu a obsah danému období i
ve smyslu dočasných a pomíjivých věcí – to je však něčím, co nás vskutku nemusí až tak
zajímat jako ty, jejichž pravda se zastaví před branami těchto možností.

Překlad kapitoly  We Pagan Imperialists  z  knihy Julia  Evoly  Pagan Imperialism,  který byl
publikován na stránkách Gornahoor.
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